

Blahorodný Pane!

Dakujem Vám srdečne za priazeň a milé priateľstvo Váše, ktoré ste mi v pomínutej u Váš volbe farára dokázali ráciť, zostane mi to v wdáčnej pamäti zaračene; viera, w deň Vášho boja za mňa, minulo 31 rokov, čo ma Vasi otvoria prepúšťali z Brerovej s priateľskými i s lásky slovami: „s Bohom! na shľadanie sa skoro, keď Váš my tam v Helbtkom nenecháme dlho!“ Vy synovi, chceli ste i s ňou, ktorý oni nemohli o 3 roky vyplniť, vyplniť aspoň po 31 rokoch. No i toto nepodarilo sa Vám. Ja to ale prijímam za šťastie, a týmto listom wdávam Vám a wšetkým rovnomyslníkom Vaším najwrelejší wdak!

Slušil som národu nášmu, a menovito biednemu, že pému ľudu nášmu k tomu, abych mu oči otvoril a samostatný, uedom cirke a národu ho zprawiť zahal. No tento tarýto ľud ma wí dwa razy na Brerovej odkopnul, dajúc sa do služby tých, čo ho otrúca a ohlupewajú.

Vy moji priatelia od wčnejška wí wčnejšie ste sa objavili, než si pred 21 rokami, ktorí upušteli od mňa, aly sa k Trokanovi naklonili, a potom i mňa i Trokana za Hrosa zamenuli si. A zato, že ste wtrwali mi zápawe, mnou nesenej i čo do národnosti i čo do wiewyznania, ešte wí dakujem Vám wšetkým

prosim Vas o radšani tu tej zástavu, pre ktorú Ste ma
volili, viery živej staroluteranskej a lásky k
ej k biednemu a opustenému národu nášmu.

Na pamiatku dňa wčerajšieho a pre ťu rve potre-
by terajšie cirkwe a národa nášho ustau-
vil som - i so shodu vlastnou - Cirkwou listy
tydenne uydáwat. Radte byi take listawy
a podporiat na w tomto predlawzati; štana
wera prepadnuwria mi wlebe, bude mať každý
tyden moje slowo utechy, powzbudenia, rozpa-
lenia sa k dobrému a k služebiu tak Bohu i
wodym národu! A zostane medzi nami bratoh duchowný.

Na pokon budem Vas profi Kelly Ste ni ca som
opatrní sornam klasowawich na uina. Do dela
Ste ja welikeho pufili; ked Ste si mna wywubili za Kandi-
data, a myslim, ze pael ^{was} nelude Vám pred cirkwou
ani pred národom ku hanbe a by wesełym celom
postawite sa s podlahnutim wodym pred tych, co
teraz purtazili nad wami. Silu Ste wywinuli weliku
mrawnu, oslobodili Ste Brerowu od knasnej kaaly,
wywlenia mirerneho Biskpa, alebo nedopereneho
suhajca, ktorých i sebe i Vám k malému wle bywal
prospechu, a dali Ste dôkaz swetu, nám, cirkai i ná-
rodu slowenskému neprajnému, ze dobre smýslate
i s wiewywnaním luteranským i s národom slowens-
kým, ano i s tými Kopyančarmi a mlatai, ktorých

w zold wral dyacnik na rozkaz serhow naroda!
Nech jim paa Boh odpuati, bo newedeli w ciey sluzbe
stali a wam da' wida' witarstwo cirkwe Prozej nad
diablan i sweton! witarstwo naroda nad padickij najaty mi!

Ukharujie uprimno' sluzby nulej Pacej a tenemu domu
Wasimu celmu, a este tar wretrijeh Was w Panu
milych subojownikow mojih zehnajie tom s
wreljmi citami priatelstej prdeenej ucty v klbo.
Kom dna 3 julia 1874

Vicho Klahrodia

uprimnyj priatel
Dr. J. M. L. Hurbanj Gywaltj
od 1840 - 1843 Merostrij Kaplan,
a odo dna 2 julia 1843 do teraj
klbockij farar, wypluzijij Super,
intendant luteransky.